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 SEQ CHAPTER \h \r 1- En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a la hora 15 y 48 del jueves 11 de agosto de 2011, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de los señores consejeros doctores Gisela Candarle, Javier Concepción, Daniel Fábregas, Patricia López Vergara y Santiago Otamendi; del señor administrador general, doctor Pablo Casas; del señor secretario de Coordinación, doctor Mariano Heller; y del señor director legal y técnico, doctor Mauro Gonçalves Figueiredo:

Sra. Presidenta (Dra. Candarle).- Queda abierta la sesión.

1) Varios.

Dr. Gonçalves Figueiredo.- Quería empezar con algunos temas que tengo para incluir por Varios, que recién llegaron. 


En primer lugar, unas licencias del doctor Otamendi, dos científicas y una compensatoria, de acá hasta fin de año: comprende los meses de septiembre, octubre y noviembre.


En segundo término, un reagrupamiento y recategorización en la unidad consejero del doctor Otamendi del agente Michero.


Por último, la ratificación de una resolución de Presidencia sobre el listado definitivo de inscriptos del concurso 40, que se firmó hoy.

Sra. Presidenta (Dra. Candarle).- Esta resolución la firmé hoy para ser incluida en el orden del día. Es el listado de los inscriptos del concurso 40, cuya fecha fue fijada para el 26 de agosto.

· Se incorporan por Varios y se aprueban los tres temas enunciados por el doctor Gonçalves Figueiredo con la abstención del Dr. Otamendi en cuanto a la concesión de sus licencias.

2) Consideración de la versión taquigráfica correspondiente a la sesión del 12 de julio de 2011.

Dr. Gonçalves Figueiredo.- En primer lugar, corresponde la consideración de la versión taquigráfica de la sesión del 12 de julio de 2011. 

Dr. Concepción.- Yo me había puesto al día con el doctor Duquelsky, pero esta versión no la leí.

Sra. Presidenta (Dra. Candarle).- Entonces, la pasamos para el próximo plenario. 

· Asentimiento. La Versión Taquigráfica del 12 de julio pasa para el próximo plenario. 
3) Informes.

A. Informe de Presidencia.

Sra. Presidenta (Dra. Candarle).- Tengo varios temas para informar. 


En primer lugar, el 3 de agosto de 2011 firmamos un convenio de colaboración con la Administración Gubernamental de Ingresos Públicos de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, que había sido aprobado por el plenario, a partir del cual los juzgados CAyT van a tener acceso on line a la base de datos del estado de deudas y valuaciones de inmuebles y automotores, lo que representa un gran avance del proceso de informatización. 


Por otra parte, de acuerdo a lo surgido en la última reunión que tuvimos con los secretarios de las comisiones, estamos organizando una reunión con los asesores de los consejeros y con Infraestructura, vinculada con la licitación de Hipólito Yrigoyen y a la situación que nos vincula actualmente con Emaco, ya que no resultaría adjudicataria de la licitación, y es la empresa Emaco quien tiene el permiso de obra. La reunión se estaría realizando el día 18 de agosto de 2011. Espero que los asesores acuerden y coordinen esta reunión. 


También quiero informar que ha ingresado una nota de la Asesoría General Tutelar mediante la cual nos pone en conocimiento de la prórroga de la cobertura transitoria por parte de la doctora Mabel López Oliva de la vacancia originada por la renuncia del doctor Gustavo Daniel Moreno -Asesor Tutelar de la Asesoría de primera instancia Nº 1 CAYT-, a partir del 1º de agosto y por el término de 90 días. Asimismo la Asesoría General Tutelar solicita al Consejo la designación transitoria  de la doctora López Oliva como Asesora Tutelar de primera instancia hasta tanto el cargo se cubra por Concurso Público de Oposición y antecedentes.


Informo que el día 29 de julio envié a través del correo electrónico la convocatoria para aquellos que han manifestado su voluntad de adhesión al Régimen de Regularización de deuda, en los términos de la ley 24.018, ya que deben completar sus datos personales. 


Asimismo, vinculado con la ley 24.018, recuerdo que se había facultado a la Presidencia a incorporar a aquellos que solicitan su inclusión en el régimen de dicha norma legal cuando las situaciones eran similares a un dictamen de Legales. Ingresaron seis pedidos, que entiendo que fueron circularizados. Hay algunos casos acerca de los cuales en mi opinión hay algunas observaciones para hacer. Así que pongo en conocimiento de todos ustedes para analizarlos en el próximo plenario.  

Dra. López Vergara.- ¿A todos los consejeros? No recuerdo haberlo visto.

Dr. Fábregas.- Yo tampoco lo vi. Pero eso no significa que esté haciendo un reclamo de que no lo recibí. Por ahí se perdió en el camino.

Sra. Presidenta (Dra. Candarle).- Entró el 17 de junio. 

Dr. Gonçalves Figueiredo.- Horacio lo circularizó. 


Por las dudas lo mando de nuevo a todos hoy a la tarde. 

Sra. Presidenta (Dra. Candarle).- Por otro lado, informo que ingresaron dos notas del doctor Luis Lozano, del Tribunal Superior, mediante las cuales nos pone en conocimiento que se resolvió afectar nuevamente al doctor Aboso a las tareas de control en las elecciones del 31 de julio pasado. Recuerdo que en una actuación anterior, la número 15.693/11, se había resuelto desafectar al doctor Aboso por incumplimiento, pero luego de formuladas las explicaciones, el Tribunal Superior de Justicia volvió a afectarlo para el ballotage que se llevó a cabo en la Ciudad.


Hago saber que han ingresado dos notas del Secretario General de la Asociación de Empleados, Gustavo Sacco, mediante las cuales solicita se disponga la implementación en el ámbito del Poder Judicial de la CABA de lo dispuesto por la ley 2958 “ley de lactario” y también la implementación de la ley 2718. 


Les informo que la Comisión conjunta de administración del Ministerio Público nos ha hecho llegar una nota vinculada al tema de la recategorización de los Secretarios de Primera Instancia, poniendo en conocimiento odel Consejo que el Ministerio Público se encuentra en condiciones de hacer efectivo el porcentual a partir del 1º de septiembre del corriente año. Así que pongo en conocimiento del Consejo de esta situación a fin de que la estudiemos y tomemos una decisión en el próximo plenario. 


Le pedí información a Contable y la doctora Serra me ha hecho saber que el cambio de porcentualidad tiene un costo mensual para el Consejo de 295.000 pesos, y si el Consejo llegara a decidir que se haga efectivo a partir del 1º de septiembre, la suma ascendería hasta fin de año a 1.300.000 pesos aproximadamente.  


Por otro lado, en el día de ayer se dio respuesta al requerimiento efectuado por la Asociación Civil por la Igualdad y la Justicia en el marco de la ley 104, que había pedido información referida al concurso  46/10.


Hoy firmé la Resolución 138/10, a través de la cual se resolvió publicar el listado definitivo de inscriptos y recibir la prueba escrita del concurso 40/10, para cubrir tres cargos de fiscal ante la Cámara PCYF. Se ha fijado fecha para la prueba escriba el día 26 de agosto de 2011 a las 15.30 en Beruti 3345, piso 3º.


Siguiendo el tema de los concursos, el viernes pasado se celebró en la UBA el concurso más grande que tenía por ahora el Consejo. La verdad es que tengo que reconocer que la organización ha sido impecable. Hay que agradecer a la UBA y al equipo de la Comisión de Selección. Se presentaron 193 personas. Y en el concurso 41/10 ayer se tomó examen oral en el piso 12 para Defensor de Cámara, y el mismo continúa el día de mañana. 


Por último, vinculado a la actuación 13.260/11, presenté por mesa de entradas mi descargo en el día de ayer. Asimismo se envió nota con todas las actuaciones al Colegio de Abogados, a la Legislatura de la Ciudad y al INADI. 

B. Informe de Consejeros.

Dr. Fábregas.- Quiero informar sobre el convenio con la Organización de Estados Americanos. Ya he circularizado a los consejeros la información. La idea es firmar un convenio marco de cooperación recíproca entre la OEA y este consejo. Reitero: la idea es firmarlo.


Yo ya giré el proyecto que ellos nos habían enviado, con lo cual nosotros mandamos las correcciones. La idea es tener un encuentro en Washington con el Director de Relaciones Internacionales de la OEA y, más allá del acuerdo marco, empezar a hablar de una addenda mediante la cual podamos empezar a hacer algún convenio sobre la implementación de las reglas de Brasilia.


Lo pongo de manifiesto en el plenario pero tengo entendido que todos los consejeros están al tanto de esta cuestión. 

Dra. López Vergara.- Yo te voy a hacer llegar algunos comentarios.

Dr. Fábregas.- Muy bien. 


La idea era aprobar la firma del convenio marco, facultarme a mí para firmarlo en nombre del Consejo, aprobar el gasto y aprobar la misión. 


Hay un detalle que me quedó pendiente. Hoy me mandó un mail el doctor Dante Negro, que es el Director de Relaciones Internacionales. Ellos tienen una burocracia interna que puede determinar que tal vez no llegamos; pero nos espera para ir avanzando sobre la addenda, si es que ambos organismos están de acuerdo, para tratar de buscar alguna forma de empezar a implementar algo con respecto a las reglas de Brasilia. 

Sra. Presidenta (Dra. Candarle).- Sería para la última semana de agosto. 

Dr. Fábregas.- Los días serían el 29 y 30 de agosto. 


Si Horacio está disponible, obviamente que venga Horacio. Si no, que me faculten a mí. Y si no, después veremos de encontrar alguna forma de envío recíproco de instrumentos por vía postal o eventualmente haciendo otro encuentro acá o allá. 


No sé si tienen alguna pregunta de último momento, pero esta es la idea. Habría que aprobar la firma de este convenio, facultarme, aprobar los los gastos y aprobar la misión. 

Dra. López Vergara.- Yo voy a hacer llegar algunas observaciones para poder agregar.

Dr. Fábregas.- Me faltaba agregar algo, y es que el convenio pase a Jurídicos para nuestra burocracia interna, porque si bien nosotros ya lo leímos y tuvimos una mirada de ok respecto del convenio –tampoco es específico, es un convenio marco– solicito que pase a Jurídicos para que emita algún dictamen.

· Se aprueba. 

B. Informe de Consejeros.

Dr. Fábregas.- Quiero informar sobre el convenio con la Organización de Estados Americanos. Ya he circularizado a los consejeros la información. La idea es firmar un convenio marco de cooperación recíproca entre la OEA y este consejo. Reitero: la idea es firmarlo dado el asentimiento recibido cuando lo conversé informalmente con la mayoría de ustedes.


Yo ya les giré el proyecto que ellos nos habían enviado oportunamente, con lo cual por nosotros ya envié algunas correcciones al mismo. La idea es tener un encuentro en Washington con el Director de Derecho Internacional de la Secretaria de Asuntos Legales de la OEA y, más allá del acuerdo marco, intercambiar pareceres, sobre la posibilidad de avanzar en una ‘addenda’ mediante la cual podamos empezar a hacer algún convenio sobre la implementación de las reglas de Brasilia y la asistencia jurídica a las personas mas vulnerables de la población.


Lo pongo de manifiesto en el plenario pero tengo entendido que todos los consejeros están al tanto de esta cuestión. 

Dra. López Vergara.- Yo te voy a hacer llegar algunos comentarios.

Dr. Fábregas.- Muy bien. 


La idea era aprobar la firma del convenio marco, facultarme a mí para firmarlo en nombre del Consejo, aprobar el gasto y aprobar la misión. 


Hay un detalle que me quedó pendiente. Hoy me mandó un mail el doctor Dante Negro, que es el Director de derecho Internacional. Ellos tienen una burocracia interna que puede determinar que tal vez no llegue a tiempo para la concreción de la firma; pero nos espera para ir avanzando sobre la posibilidad de una ‘addenda’, si es que ambos organismos están de acuerdo, para tratar de buscar alguna forma de empezar a implementar algo con respecto a las reglas de Brasilia. 

Sra. Presidenta (Dra. Candarle).- Sería para la última semana de agosto. 

Dr. Fábregas.- Los días serían el 29 y 30 de agosto. 


Si el Presidente del Consejo está disponible, obviamente que vuele conmigo. Caso contrario solicito se me faculten a mí para la suscripción. Y si no se puede concretar en esos días, después veremos de encontrar alguna forma de envío recíproco de instrumentos por vía postal o eventualmente haciendo otro encuentro acá o allá. 


No sé si tienen alguna pregunta de último momento, pero esta es la idea. Habría que aprobar la firma de este convenio, facultarme, aprobar los los gastos y aprobar la misión. 

Dra. López Vergara.- Yo voy a hacer llegar algunas observaciones para poder agregar.

Dr. Fábregas.- Me faltaba agregar algo, y es que el convenio pase a Jurídicos para nuestra burocracia interna, porque si bien nosotros ya lo leímos y tuvimos una mirada de aprobación respecto del convenio –tampoco es específico, es un convenio marco– solicito que pase a Jurídicos para que emita algún dictamen.

· Se aprueba. 

Dr. Otamendi.- Por mi parte, en primer lugar, quisiera comentar que la vez pasada los consejeros trabajando en comisión, analizamos el tema referente al espacio físico del Juzgado a cargo del doctor Circo, quien viene hace tiempo reclamando un espacio contiguo y que en la planificación de distribución de lugares, el Consejo había entendido que ese espacio, que creo está entre Jurisprudencia y Biblioteca, pasaría a otro lugar del edificio de Beruti. Este pedido del doctor Circo se enmarca en una decisión un tanto más amplia del Consejo, en la que se venía trabajando, donde participó activamente el doctor Corti y varios de nosotros, en reuniones que hemos mantenido con los dos ministerios públicos para distribuir los espacios. Se avanzó mucho en ese sentido…
Dr. Casas.- Desde mi oficina puedo informar que la Dirección de Infraestructura me hizo llegar dos alternativas que están siendo analizadas por los arquitectos. Quiero decir que hay propuestas para la resolución global, no definitiva, pero sí global, de la distribución de los espacios.

Dr. Otamendi.- Además esa decisión tiene el consenso de los dos ministerios públicos. 

Dr. Casas.- Tal cual.

Dr. Otamendi.- Entonces, para redondear el tema, propongo que en los próximos meses tengamos la posibilidad de concretar esto que va a ser importante en beneficio del edificio de la calle Beruti y de las personas que allí trabajan.


Por otro lado, como ustedes saben, la semana entrante íbamos a estar viajando con el doctor Corti a París a la École Nationale de la Magistrature, donde estaba pendiente la firma de un convenio de cooperación. A raíz del accidente del doctor Corti yo me puse en contacto con la gente de la École Nationale y los anoticié de esa situación, razón por la cual hemos decidido posponer esa visita. Sucede que antes de que ocurriera el accidente, dado que el doctor Corti había estado autorizado a hacer ese viaje, generó algunas erogaciones, con lo cual, vista la situación, mi moción es que se le reconozcan esos gastos al doctor Corti y que se le reintegren. Yo les informaré en qué momento la gente de Francia nos puede recibir.

Sra. Presidenta (Dra. Candarle).- Se aprueba la moción. 

C. Informe de Funcionarios. 

Señor administrador general. 

Dr. Casas.- Hago entrega del informe de gestión.

Dra. López Vergara.- Una pregunta. En la reunión de asesores que se va a hacer el 18 de agosto sobre Hipólito Yrigoyen ¿va a haber asesores de arquitectura e ingeniería en general?

Dr. Casas.- Si ustedes lo dispusiesen…

Sra. Presidenta (Dra. Candarle).- Se pueden incorporar. Se solicitó la reunión de Infraestructura con sus asesores, que es lo que estamos convocando…

Dra. López Vergara.- Me parece útil que cuantos más asesores vayan, mejor.

Sra. Presidenta (Dra. Candarle).- Está bien.

Señor secretario de Coordinación. 

Dr. Heller.- Tengo dos temas.


El primero de los temas quedó pendiente de la última reunión. Se refiere al tema de los criterios, si ustedes desean fijarlos, respecto de los topes para la Comisión de Preadjudicaciones a la hora de preadjudicar según el monto. Estuvo la feria y demás, así que si quieren lo podemos pasar para la próxima…

Dr. Fábregas.- Me acuerdo que hablamos del tema, pero…

Dr. Heller.- Pasó mucho tiempo.

Dr. Fábregas.- No lo volvimos a hablar.

Dr. Heller.- En realidad es un criterio que responde…

Dr. Casas.- A la casuística.

Dr. Heller.- Sí.

Sra. Presidenta (Dra. Candarle).- ¿Entonces lo incorporamos formalmente para el próximo plenario?

Dr. Heller.- Se puede incorporar o lo pueden charlar en comisión. Tal vez quieren que no haya criterio; es decir, que el criterio sea que no haya criterio y que le den más margen a la Comisión de Preadjudicaciones, pero algo habría que charlar al respecto para que la Comisión trabaje un poco más cómoda respecto de cómo viene trabajando en ese tema. 


El otro tema es una consulta que les quiero hacer, a ver si les parece bien. Hablé con Guido Lorenzutti la posibilidad de agregar como una notificación extra en cuanto al trámite de los expedientes vía Gescaba la posibilidad de que una vez que estén cumplidos los tiempos procesales en cada una de las instancias de trámite de un expediente –ustedes díganme si no se entiende alguna parte, porque me escucho y parece difícil-, que Gescaba genere una notificación al titular del área donde está el expediente, que advierta que el expediente tiene que moverse de dónde está porque ya pasaron los plazos o tiene que archivarse en caso de que no se continúe con el trámite. ¿Me expliqué?

Dra. López Vergara.- No. ¿Por qué no lo ponés por escrito, mejor?

Dr. Fábregas.- Yo creo entenderte. Igualmente, en el creo entenderte me gustaría tener más data acerca de cómo se implementaría y demás.

Dr. Heller.- En realidad son cosas que yo podría llamar y decirles: lo hacemos. No es que necesito una aprobación de ustedes…

Dra. López Vergara.- Ole…

Dr. Heller.- No, ole no…

Sra. Presidenta (Dra. Candarle).- ¿Y si te decimos que no lo queremos?

Dr. Heller.- Si me dicen que no lo quieren acepto el consejo y como son mis superiores digo: no, no lo vamos a poner porque los superiores no lo quieren.

· Varios consejeros hablan a la vez.

Dr. Heller.- Está bien. Lo pongo por escrito y después lo resolvemos. 

Dra. López Vergara.- Mauro: nosotros tres te vamos a acercar nuestro voto respecto de lo de Coca Cola. 

Dr. Gonçalves Figueiredo.- Perfecto.

4) Temas a consideración de los Sres. Consejeros.

A. COMISIÓN DE SELECCIÓN

3.1 Actuación CM Nº 2611/11 s/ Solicitud para que la Oficina de Seguridad e Higiene dependiente del Departamento de Relaciones Laborales pase a funcionar dentro del ámbito de la Dirección de Seguridad.


- Se aprueba, con la abstención de la doctora López Vergara.

3.2 Actuación CM Nº 12558/11 s/ Solicitud de creación de una Secretaría Ad Hoc en la órbita de la Secretaría General de la Cámara de Apelaciones en lo Contencioso Administrativo y Tributario para tratar temas vinculados a las Resoluciones CM Nº 504/05 y 772/03.


- Se aprueba por unanimidad.

3.3 Actuación CM Nº 11867/11 s / Pase del agente Carlos Carzolio a un Juzgado en lo Penal, Contravencional y de Faltas.

Sra. Presidenta (Dra. Candarle).- Este punto pasa a estudio.

3.4 Actuación CM Nº 13935/11 s/ Pase de la agente María Victoria Mouesca al Departamento de Ceremonial, Protocolo y Relaciones Institucionales.


- Se aprueba por unanimidad.

3.5 Actuaciones CM Nros. 12790/11 y 12970/11 s/ Pase de los agentes Matías Benitez y Ernesto Conde a la Dirección de Servicios Generales y Obras Menores.

Dra. López Vergara.- ¿El de Conde no se aprueba, no?

Sra. Presidenta (Dra. Candarle).- No, el de Conde falta la conformidad.

Dra. López Vergara.- Entonces votamos el de Benítez solamente.

Sra. Presidenta (Dra. Candarle).- Sí.


- Se aprueba por unanimidad.

3.6 Actuación CM Nº 10546/11 s/ Pase de la agente Julia Saavedra a la Dirección General de Apoyo Administrativo Jurisdiccional.


- Se aprueba por unanimidad.

3.7 Actuación CM Nº 4626/11 s/ Pase del agente Gustavo Darío Giannini a la Dirección de Servicios Generales y Obras Menores.

Dra. López Vergara.- En este caso falta la conformidad del agente.

Sra. Presidenta (Dra. Candarle).- Entonces pasa a estudio.

3.8 Actuación CM Nº 15397/11 s/ Solicitud de prórroga de adscripción del agente Walter Omar Aguilera a la Legislatura de la CABA.

Dra. López Vergara.- Yo no lo apruebo porque está excedido el plazo.


- Se aprueba, con el voto en contra de la doctora López Vergara.

3.9 Actuación CM Nº 10752/11 s/ Pase del agente Claudio Guelfo al Patronato de Liberados.


- Se aprueba por unanimidad.

3.10 Actuación CM Nº 13749/11 s/ Solicitud de adscripción del agente Leonardo Nicolás Mesuraco a la Legislatura de la CABA.

Dra. López Vergara.- En este caso también faltaba la conformidad del agente.

· Varios consejeros hablan a la vez.

Sra. Presidenta (Dra. Candarle).- Propongo que aprobemos estos casos y que quede pendiente el tema de la conformidad…

Dr. Fábregas.- Como una condición resolutoria.

Sra. Presidenta (Dra. Candarle).- Claro. Es decir, una vez que se dé la conformidad, el tema ya está aprobado, para que no tenga que volver. Me parece que esto abrevia el trámite.

Dr. Gonçalves Figueiredo.- Perfecto.

Sra. Presidenta (Dra. Candarle).- Entonces hacemos esto en este caso y en el punto 3.7.

Dr. Fábregas.- También habría que hacer lo mismo en el punto 3.5 respecto del agente Conde. 

Sra. Presidenta (Dra. Candarle).- Perfecto.

Dr. Otamendi.- Entonces, los aprobamos y recién se efectiviza cuando están todas las conformidades. 

Sra. Presidenta (Dra. Candarle).- Exacto. 

3.11 Actuación CM Nº 15519/11 s/ Solicitud de prórroga de adscripción de la agente María Julieta Costa Díaz a la Legislatura de la CABA. 

· Se aprueba.

3.12 Actuación CM Nº 11539/11 s/ Solicitud de promoción interina de las agentes Alejandra López y Roxana Pintos, mientras dure la licencia del agente Alejandro Gómez. 

· Se aprueba.

3.13 Actuaciones CM Nº 11645/11 s/Solicitud de revisión de liquidación de haberes de Fernando Guido Rivero Moroni. 

Sra. Presidenta (Dra. Candarle).- En el punto 3.13 pasa lo siguiente. Tenemos que autorizar un pago por un período que no fue liquidado. No se llegó a tiempo a que la liquidación se incorporara al plenario de hoy, por lo que propongo aprobar el pago tal como Jurídicos dictamina que corresponde, conforme surja de la liquidación de haberes. De esta manera ya damos por cerrado el tema. 


Como existía una discrepancia respecto del período que correspondía, se envió ayer a Liquidación de Haberes para que hiciera la liquidación. Ahora bien, nosotros todavía no decidimos si corresponde o no el pago de ese período. Todo indica que le corresponde.

· Se aprueba el pago de acuerdo con la liquidación que determina Liquidación de Haberes.

B. COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA, INFRAESTRUCTURA Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y TELECOMUNICACIONES 

3.14 Disposiciones DSGyOM Nros.15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22 y 23/2011 (Para conocimiento del Plenario). 

· Se toma conocimiento.

3.15 Memo SC Nº 371/11 s/ Disposición DGAAJ/CCHEB Nº 5/11. (Para conocimiento del Plenario). 

· Se toma conocimiento.
3.16 Expediente Nº 126/02 s/ Adquisición e instalación de ascensores en Tacuarí 138: Devolución de garantías. 

· Se aprueba.

3.17 Expediente CM Nº DCC-140/07-0 s/ Obra de Hipólito Yrigoyen 932: Aplicación de multas. 

· Se aprueba.

3.18 Expediente CM Nº DCC-71/09-0 s/ Contratación del Servicio de Telefonía: Aplicación de penalidades. 

· Se aprueba.

3.19 Expediente CM Nº DCC-20/11-0 s/ Locación y mantenimiento de máquinas fotocopiadoras: Llamado a contratación. 

· Se aprueba.

3.20 Expediente CM Nº DCC-43/11-0 s/ Contratación de ART: Llamado a contratación. 

· Se aprueba.

3.21 Expediente CM Nº DSGyOM-96/11-0 s/ Caja Especial: Contratación del servicio de reparación e impermeabilización de la terraza, sede Tacuarí 138: Excepción al límite de unidades de compra. 

· Se aprueba.

3.22 Expediente CM Nº DIyT-132/11-0 s/ Adquisición de licencias para 3 usuarios de software Jaws para personal no vidente: Excepción al límite de unidades de compra. 

· Se aprueba.

3.23 Expediente CM Nº DGIO-120/09-0 s/ Proyectos de ejecución de Montajes Eléctricos en el Edificio de Beruti 3343. Actuación Nº 15684/11: Recepción provisoria. 

· Se aprueba.

3.24 Expediente CM Nº DCC-046/10 s/ Readecuación Av. de Mayo 654. Adelanto financiero, cambio en el monto de la ampliación. 

· Se aprueba.

3.25 Actuación CM Nº 15706/11 s/ Solicitud de viáticos de las Dras. Marta Paz y Silvia M. Ocampo, para asistir al Congreso XVIII Encuentro Nacional “Violencia de Género y Trata de Personas, durante los días 31/08 al 02/09 en la provincia de Catamarca. 

· Se aprueba.

3.26 Actuación CM Nº 14081/11 s/ Solicitud de viáticos de Matías Fernández de la Puente para asistir a las “XXXVIII Jornadas Nacionales y el VII Congreso Internacional de Derecho Administrativo”, durante los días 9 al 11 de noviembre en la provincia de San Juan. 

· Se aprueba.

3.27 Actuación CM Nº 12569/11 s/ Solicitud de pago de subrogancia realizado por la Dra. Marta Paz. 

· Se aprueba.

Dr. Fábregas.- En el 3.27 lo que se aprueba es el rechazo del recurso, y el fundamento es que somos incompetentes. 

· Se aprueba.

C. COMISIÓN DE DISCIPLINA Y ACUSACIÓN 

3.28 Expte. SCD nº 034/11-0 caratulado "SCD s/ Presentación formulada por el señor Rubén Bres". 

· Se pasa al Archivo.

3.29 Expte. SCD - 121/11-0 "S.C.D. s/ Inasistencias Injustificadas del Agente EnriquePlantey (LP 2229)". 

· Se aprueba.

3.30 Actuaciones nros 4242/11, 4652/11 y 9440/11 presentada por los doctores Marta Paz, Silvina Manes y Jorge Franza. 

· Se pasa al Archivo.

3.31 Actuación 8458/11 iniciada por la Sra. Lucía Villares. 

· Se pasa al Archivo.

3.32 Actuación 15242/11 iniciada por la Sra. Mokthari Nasrin. 

· Se pasa al Archivo.

3.33 Expte. SCD 206/10-0 "SCD s/ Averiguación de conducta de la Prosecretaria Coadyuvante del Juzgado CAyT Nº 9, Dra. Paola Slipak" 

· Se pasa a estudio.

D. PROYECTOS SIN TRÁMITE DE COMISIÓN 

3.34 Ratificación de las Resoluciones de Presidencia Nº 129, 130, 131, 132 y 134, 137/2011. 

· Se aprueba.

3.35 Ratificación de Resolución de Presidencia en el marco de la Res. CM Nº 43/09 (Res.Pres. Nº 135 y 136/2011 ) 

· Se aprueba.

3.36 Ratificación de las Resoluciones DFH Nº 111 y 114/2011. 

· Se aprueba.

3.37 Nota Dpto. de Tesorería s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del agente Alexis Dritsos. 

· Se aprueba.

3.38 Nota Dpto. de Notificaciones s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del agente Miguel Angel Martínez. 

· Se aprueba.

3.39 Actuación CM Nº 15063/11 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la Dra. Mercedes Aveldaño. 

· Se aprueba.

3.40 Nota del Dpto. de Liquidación de Haberes s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente Laura Barreto. 

· Se aprueba.

3.41 Actuación CM Nº 15507/11 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente María Carolina Terán Ortiz. 

· Se aprueba.

3.42 Actuación CM Nº 15881/11 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del agente Rodrigo Muñoz. 

· Se aprueba.

3.43 Nota del Dpto. de Archivo General s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del agente Jorge Langer. 

· Se aprueba.

3.44 Nota Dpto. Patronato de Liberados s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente Pamela Delfino. 

· Se aprueba.

3.45 Nota DCE s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del Dr. Omar Melich. 

· Se aprueba.

3.46 Actuación CM Nº 16186/11 s/ Licencia extaordinaria por enfermedad de largo tratamiento del agente Ignacio Montes de Oca. 

· Se aprueba.

3.47 Nota Dpto. de Investigación, Estudios y Proyectos s/ Cierre de licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente Susana Avalos Ferrer. 

· Se difiere para el próximo plenario. 

3.48 Nota Dir. de Seguridad s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente María Arminda Rojas. 

· Se aprueba.

3.49 Nota Dpto. Notificaciones s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente Rosa Casas. 

· Se aprueba.

3.50 Nota Dpto. Biblioteca y Jurisprudencia s/ Cierre de licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento de la agente Vanesa Cabrera. 

· Se aprueba.

3.51 Actuación CM Nº 16034/11 s/ Extensión de licencia sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo del agente Manuel Ballón. 

· Se aprueba.

3.52 Nota del Dr. Corti s/ Licencia por razones particulares el día 15 de julio de 2011. 

· Se aprueba.

3.53 Actuación CM Nº 15769/11 s/ Licencia excepcional con goce de haberes de la agente María Julia Gortari. 

· Se aprueba.

3.54 Actuación CM Nº 15040/11 s/ Licencia extraordinaria sin goce de haberes por excedencia de maternidad de la agente Agustina Gil Belloni. 

· Se aprueba.

3.55 Nota de la Dir. de Prog. y Adm. Contable s/ Dejar sin efecto la licencia extraordinaria por motivos particulares sin goce de haberes de la agente Marisa Migarese. 

· Se aprueba.

Sra. Presidenta (Dra. Candarle).- El próximo plenario será dentro de dos semanas. El horario lo determinaremos después.


No habiendo más asuntos que tratar, queda levantada la sesión.

· Son las 16 y 25.
-o-o-o-o-o-o-o-
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